Paroisse Saint-Claude
Réunion de parents primaires du vendredi 29 septembre de 18 h 30 à 19 h 30
- Accueil des parents : Nous disons la joie de rencontrer les parents
- Présentation des catéchistes et des parents
Catéchistes : Colette Gauthier catéchiste de 6 enfants de CE2
Pierre Girod catéchiste de 8 enfants de CM1 – Sylvie Fontaine catéchiste de 7 enfants de CM1
Bernadette Jean-Prost catéchiste de 7 enfants de CM2
A ce jour nous n’avons pas de catéchiste pour les 6 enfants de CE1 inscrits, nous avons donc opté pour la catéchèse pendant la messe en famille le 1er dimanche du mois : ce sera Maylis Le Borgne qui l’assurera.
Parents : 8 familles présentes ce soir – 3 familles excusées (et 2 familles qui nous ont dit dimanche à la messe) avoir reçu l’information trop tard.
- Pourquoi une réunion de parents en ce début d’année :
Nous, catéchistes, faisons de la catéchèse une heure par semaine à vos enfants parce que pour nous il est très important de parler de notre foi aux enfants, de semer l’Evangile dans leur coeur mais ce sont vous les parents qui êtes les 1ers éducateurs de vos enfants.  Nous voulons vous demander comment nous pouvons, vous parents et nous catéchistes, être partenaires de cette annonce de Jésus. Nous voulons vous faire part de nos préoccupations parce que une heure par semaine et la messe quelquefois, ne suffisent pas. Nous souhaitons vous associer davantage à la catéchèse et pour cela nous avons besoin de vos idées.
- Pour nous aider à réfléchir, nous allons nous appuyer sur la Parole de Dieu puis nous proposons quelques pistes de réflexion :
Marthe et Marie (Luc 10.38-42)
Comme Jésus était en chemin avec ses disciples, il entra dans un village, et une femme du nom de Marthe l'accueillit dans sa maison. Elle avait une soeur appelée Marie, qui s'assit aux pieds de Jésus et écoutait ce qu'il disait.
Marthe était affairée aux nombreuses tâches du service. Elle survint et dit: «Seigneur, cela ne te fait-il rien que ma soeur me laisse seule pour servir ? Dis-lui donc de venir m'aider.» Jésus lui répondit: «Marthe, Marthe, tu t'inquiètes et tu t'agites pour beaucoup de choses, mais une seule est nécessaire. Marie a choisi la bonne part, elle ne lui sera pas enlevée.»
- Comment réagissez-vous à ce texte ?
- Qu’est-ce que la Foi peut apporter aujourd’hui ?
- Comment proposer la Foi aux jeunes ? Pour vous, parents et pour nous, catéchistes ?
- Rencontrez-vous des difficultés avec vos enfants par rapport à la catéchèse ?
- Est-ce important qu’il y ait des messes en famille ?
- Parlez-vous de la catéchèse avec vos enfants ?
Les parents réagissent  à ces questions :
Le texte d’Evangile peut nous paraître un peu dur de la part de Jésus en première lecture, pourtant c’est Marthe qui a accueilli Jésus chez elle. Il peut aussi nous dire qu’il y a un temps pour l’écoute de la Parole et un temps pour l’action. Nous devons être tour à tour des « Marie » qui prient, qui réfléchissent à leur foi et des « Marthe », qui sont au service de leurs frères. 
La foi donne de l’espérance, de la force, de la joie, permet de ne pas baisser les bras même dans des situations très difficiles (dans un reportage télé des personnes qui ont vécu les catastrophes naturelles dues aux ouragans disaient prier et prier ensemble pour s’en sortir).  C’est une chance que nous avons, qui nous donne du souffle, qui donne du sens à notre vie, qui donne la paix intérieure, qui ouvre sur les autres. Jésus est notre ami, nous pouvons lui parler, nous pouvons tout lui confier.
Osons proposer aux enfants de prier avec eux, ne soyons pas pudiques sur notre foi. L’Église a besoin que l’on n’ait pas peur de dire qu’on est chrétien.Les enfants observent et ce qui se passe dans leur enfance les marque pour toute leur vie. Entraînons les enfants, stimulons-les, les parents veulent le meilleur pour leurs enfants. Accompagnons les enfants aux messes en famille.
Posons des questions aux enfants pour qu’ils s’expriment sur la catéchèse.
- Remarques diverses :
Nous avons quelques exigences, notamment l’assiduité au caté (donc ne pas oublier de prévenir si les enfants sont absents soit le presbytère, soit la ou le catéchiste), la fidélité à la messe en familles le 1er dimanche du mois et aux messes des grandes fêtes.
Nous vous invitons à venir participer à la catéchèse le mardi soir.
Comment faire pour que la messe en famille soit vivante : que les enfants soient devant à la messe, en plus ils chantent très bien. 
Ils pourraient jouer quelque chose, pour ceux qui sont musiciens, mais il faut répéter, Jean-Pierre est tout prêt à assurer ces répétitions : n’hésitez pas à faire des propositions.
