Pèlerinage à Lourdes du 8 au 14 avril  2018
Quelle chance !
Nous ne connaissons pas notre chance d’avoir dans notre pays, au cœur des Pyrénées, le magnifique site Marial de Lourdes. 
En découvrant Bernadette la confidente de la Vierge Marie, en écoutant les récits des apparitions, laissons notre cœur se transformer et «  allons boire à la source et nous y laver ! »
Notre diocèse sait toute l’importance de s’y rendre ensemble en Eglise  et organise chaque année un pèlerinage exceptionnel car il regroupe des groupes différents mais qui vivent  des temps forts en commun :
· Les jeunes et leurs accompagnateurs qui apportent un dynamisme à l’ensemble du pèlerinage
· L’hospitalité qui accompagne les personnes fragiles, les personnes âgées ayant des difficultés pour marcher, les malades et les personnes handicapées.
· Les jeunes pèlerins handicapés du groupe Ephata.
· Les pèlerins valides, avec parmi eux des familles avec leurs jeunes enfants
Une place pour tous
Qui que vous soyez, vous saurez trouver votre place en écoutant peut-être d’abord votre désir !
Vous voulez aider bénévolement pourquoi ne pas penser à l’hospitalité ?
Tu es jeune étudiant et tu te sens seul dans ta paroisse ? Inutile de réfléchir plus longtemps, inscrits-toi vite et tu seras boosté pour un an puis te reviendras encore pour revoir tes amis.
Vous vous sentez trop vieux ? Vous plaisantez ! Ce n’est certainement pas votre âge qui nous arrêtera car avec l’hospitalité, c’est toute une équipe d’hommes et de femmes qui seront à votre service. Dans tous vos déplacements, pour vos soins divers habituels, ou pour votre régime particulier... l’hospitalité pense absolument à tout pour pouvoir vous emmener dans les meilleures conditions possibles. Chaque personne doit remplir plusieurs questionnaires dont un par votre médecin, puis tout s’organise pour que chaque malade ou chaque personne handicapée puisse participer. A Lourdes c’est presque toujours « tapis rouge » pour les malades (sans le tapis rouge) car tous les chariots sont prioritaires ! Si bien que, d’habitude isolé, vous vous  trouverez véhiculé partout, vivant les célébrations à la première place et rencontrant peut-être des jeunes qui vont se faire une joie de vous aider et vont admirer votre volonté de participer…
Oui Lourdes est un monde « à part » !
Et reste le meilleur à vivre : le pèlerinage ! Là, on se laisse conduire...
Le programme est toujours dense, les célébrations dans un cadre merveilleux avec une assemblée exceptionnelle et beaucoup de prêtres qui célèbrent ensemble.
En 2018 nous fêterons le 160ème anniversaire des apparitions et le thème, nous pouvons l'entendre résonner comme un appel : « Faites tout ce qu’Il vous dira». Notre évêque, le Père Vincent Jordy, nous accompagnera lors de pèlerinage, il en sera notre prédicateur.
Témoignage d’une hospitalière
Pour tout contact :
HOSPITALITE JURASSIENNE
Maison du diocèse
21 rue St Roch
39800 Poligny
hospitalite@eglisejura.com
Tél. 03 84 25 82 05 (les lundis et jeudis de 14h00 à 16h30, à partir du 8 janvier)
